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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,
  těší nás,že jste zavítali k nám.

  !! NĚCO K MÍRÁM:
  U každé věci jsou napsány míry. Je to proto, že každá značka má jiné míry u stejné velikosti. Proto si dávejte pozor, i když
jste zvyklí na určitou velikost - vše PŘEMĚŘUJTE !!! Reklamace z důvodu nevyhovující velikosti nebereme,míry jsou uvedeny u
všech věcí pro přeměření .

  !! ZBOŽÍ NEPOSÍLÁME NA DOBÍRKU ! !
  !! NEVYMĚŇUJEME ! ! Ani na takové nabídky nereagujeme.
  ! OSOBNÍ ODBĚR NENÍ MOŽNÝ .

  OBYČEJNOU ZÁSILKU zasíláme jen na vlastní riziko - tzn. , že při ztrátě peníze nevracíme!!! Balíček musí být jen do výšky 2
cm.

  !! Pokud pod inzerovaném zboží není již označený zájemce - je věc VOLNÁ k prodeji a není potřeba se na toto dotazovat.

  Věcičky se snažím popsat co nejlépe. Pokud přehlédnu nějakou vadu, není to z mé strany úmyslné, vždy se snažím domluvit,
zákazníkovi nabídnout adekvátní slevu nebo vrácení peněz..Zákazník však o této závadě musí informovat prodávajícího
neprodleně po obdržení zboží.
  Vrácené zboží zasílejte pouze po předchozí domluvě ! Zboží nelze vracet dobírkou. Zboží musí být vráceno kompletní tak, jak
bylo převzato od prodávajícího.

  Barvy zboží nemusí 100% odpovídat fotkám na e-shopu. Při focení se může stát zkreslení barev, či může zkreslit také
barevné nastavení Vašeho monitiru.

  Prodávám věci po mých dvou dětech a anglický second hand.

  U některých věciček jsou ustřiženy cedulky v místě, kde se dotýkají těla. Je to z důvodu, že ani můj syn ani dcerka nesnesou
cedulky, proto jsou ustřiženy. Pokud vím značku z cedulky z boku, tak uvádím.

  PLATBU očekáváme na účtu nejpozději do 5 pracovních dnů po obdržení podkladů k platbě. Po neobdržení platby věc
vracíme zpět do prodeje.
  Po VZÁJEMNÉ DOHODĚ není problém tuto dobu prodloužit, vše záleží na DOMLUVĚ :o)

  Balíčky se snažíme odesílat co nejdříve po připsání peněz na účet, nejpozději však do 5 pracovních dní.

  Pokud máte nějaký DOTAZ, očekáváme, že se nejdéle do 24 h ozvete, zda si danou věc berete či nikoli. Po uplynutí této doby
postoupíme dalšímu zájemci či vracíme zpět do prodeje bez jakéhokoli upozornění.

  Děkuji za Váš čas věnovaný přečtením podmínek prodeje a přeji spokojené nakupování.
  Markéta
  BAZAREKUCESTY
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